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5 S.Juříček 1.Db4! tempo (2b.)
6 J.Fomičev 1.Jg3 hr. 2.Jxf5+, 1…Kd5 2.Dc4+, 1…Ke3 2.dxe4, 1…exd3 2.Dc6 (4b.)
7 A.Fica 1…Kd3 2.Dc3+ Ke2 3.Dxd2, 1.Dxa2 hr. 2.Dxd2 a 3.Dd1X, 1…Kd3 2.Dxd2+ Kc4 3.Jc5, 1…Kf1 2.Dxd2 Sa4 3.De3, 1…Sa4 2.Dxd2+ Kf1 3.De3 (5b.)
8 S.B.Dowd + M.Degenkolbe 1.Ka5 Kg8 2.d8D+ Kf7 3.Db3+ Kf6 4.e8J+ Ke5 5.Ddb8+ Kd4 6.Dd3+ Kc5 7.Ddd6+ Kc4 8.Ddb4+ Kd5 9.De4+ Kc5 10.Da7+ Vxa7X, 

1.Ka6 Kg8 2.d8D+ Kf7 3.Df8+ Ke6 4.e8D+ Kd5 5.Deb5+ Ke6 6.D5e5+ Kd7 7.Sf5+ Kc6 8.Dc8+ Vc7 9.Dbb8 Vxc8 10.Da8+ Vxa8X, 4…Ve7 5.Sf5+ Kd5 6.Deb5+ Kd6 7.D5e5+ Kc6 8.Dc8+ Vc7 9.Dbb8 Vxc8 10.Da8+ Vxa8X, 5…Kd6 6.Dd4+ Kc7 7.Db8+ Kc6 8.Dfc8+ Vc7 9.De5 Vxc8 10.Da8+ Vxa8X  (9b.)
9 J.Maršálek + P.Kameník 1.Vb4 h3 2.Vg4+ hxg4 3.f5 gxf5 4.h3 f6 5.h2 f7 6.h1V f8D 7.Vb1 Da3X (5b.)
10 K.Opravil 1.Dd2 2.Kc2 3.Kxb3 4.Sb1 5.c2 6.f4 7.f3 8.f2 9.f1D 10.Df6 11.Da1 12.Kb2 13.b3 14.Sa3 15.b4 16.Da4 17.b5 Dxd2= (4b.)
Obě dlouhé úlohy (a trošku i možnost prohození tahů v obranách čtyřtažky) byly tentokrát příčinou toho, že na plný počet 30 bodů dosáhli pouze I.Bandžuch, J.Holubec, K.Opravil a K.Vašírovský. Smekám a gratuluji.
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